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pاگر  1 q F   باشد، عبارت   p r q r   .1       را ساده كنيد 
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abشرط .................................. براي آنكه »الف( جمله    باشد، آن است كهa   وb  » را با یكي از عبارات 

 تكميل كنيد.« لازم و كافي» یا« كافي» ،  «لازم»

x»ب( براي تكميل گزاره درست    y  ; y  و ...x  » ....سورهاي مناسب به كار ببرید  

  

     را بنویسيد.« زوج است. 2باشد، آنگاه  8مضرب  22اگر »گزاره پ( نقيض  
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Bاگر  3 A C A    وA B A C  باشد، ثابت كنيدB C 1 
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 الف( اگر A , 11  و B , 11  باشد، نمودارA B .را رسم كنيد      

 

 اگرب(  xA x x ,     2 2 و  2 B , 11 باشد، مجموعه  A B B    .را با نوشتن اعضاي آن نمایش دهيد 2
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B  ،Aو  A پيشامد دواگر براي »قضيه  1 B ،آنگاه باشد       p B A p B p A    »1..5 را ثابت كنيد 
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در یك تجربه تصادفي  S x, y,z  است. اگر p x  و p y  و p z ه ترتيب یك دنباله هندسي باب 

قـدر نسبت  
1
2

 .را بيابيد zيا  y تشكيل دهند، احتمال وقوع 

 

1 

. 

 روند. اگر ورزشگاه ميبراي دیدن یك مسابقه ورزشي به  3/5و  2/5هاي علي و مازیار هر كدام به ترتيب با احتمال

 رود. فرض كنيد علي به ورزشگاه نرفته باشد، به ورزشگاه مي 1/5ورزشگاه رفته باشد، مازیار با احتمال  علــــي به

 با چه احتمالي مازیــار نيـز به ورزشگاه نرفته است؟
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 شود و درصد گل مي05كند، اگر روحيه خوبي داشته باشد، پرتابش به احتمال بسكتباليستي هر بار كه اقدام به پرتاب مي

 دانيم اگر او پرتابي را گل كند، در درصد است. به علاوه مي65اش ضعيف باشد، احتمال گل شدن پرتابش روحيهاگـر

 اش ضعيف خواهد شد. فرض كنيد او پيش از اولين پرتاب روحيه خوبي دارد و در غيراین صورت روحيه پرتاب بعـدي

 باشد، احتمال اینكه از سه پرتاب متوالي دقيقاً دو پرتاب آخر گل شود، چقدر است؟ روحيه خوبي داشتـــه
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0 

 باشد.مهره سياه مي 2مهره سفيد و  3دومي شامل مهره سياه و  2مهره سفيد و  15دو ظرف همانند داریم. اولي شامل 

اي به تصادف خارج دهيم. سپس از ظرف دوم مهرهاي به تصادف خارج كرده و در ظرف دوم قرار مياول مهره  از ظرف 

 ؟كنيم. احتمـالاینكه این مهره سفيد باشد، چقدر استمي

1 

15 

 اي را به تعداد عــدد كنيم و سپس سكهكارتي را به تصادف انتخاب مي 2تا  1هاي كارت با شماره 2فرض كنيد از بين 

 باشد، چقدر است؟ 3بار رو بياید، احتمال اینكه شماره كارت خارج شده  2كنيم. اگر پرتاب ميكارت 
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  توانند مستقل باشند؟ چرا؟مي Bو  A دو پيشامد ناسازگار و ناتهي باشند، آیا Bو  A اگر

  

 

5.1 
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   شود............. استفاده ميالف( براي متغيرهاي كيفي از نمودارهاي ............................. و ................

وط به بهــاي آب، بــرق، ها مربهزینهدهد. چند درصد هاي مختلف یك ساختمان را نشان ميب( نمودار مقابل هزینه

 باشد؟تعميرات ميگـاز و 
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 هاي موجود در جدول مقابل را بيابيد.مُد، ميانه و ميانگين داده

 
هاداده 8 61 61 61 61  

  فراواني 1 3 1 6 1

1.1 
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ها را رسم كنيداي دادهر جعبهنموداروز به صورت زیر است.  22در یك فروشگاه لوازم صوتي تعداد فروش تلویزیون در 

  2و  1و  5و  4و  5و  11و 7و  3و  2و 1و  3و 4و 8و  6و 3و 5و  6و  2و  1و  2و 3و   3      

 

1 

11 

،  Aایم. ميانگين عمر بــراي لاستيك كارخــانه را مقایسه كرده Bو  Aالف( دو نوع لاستيك توليدي از دو كارخانه 

كيلومتـر  855كيلومتر با انحراف معيار  B ،11555كيلومتر و براي لاستيك كارخانه  255كيلومتر با انحراف معيار 15555

 كدام نــوع لاستيك بهتر است؟ چرا؟باشد. مي

ا از ميان ر 15و  21و  11و  15هاي باشند. اگر دادهمي 8و  35داده آماري، ميانگين و انحراف معيار به ترتيب  21ب( در 

 مانده چقدر است؟هاي باقيهاحذف كنيم، واریانس دادهآن

5..1 
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   ي شانس انتخاب یكسان دارند؟ گيري سيستماتيك آیا همه واحدهاي آمارالف( در نمونه

   

تایي تهيه كنيم. نـــام این  61اي نمونه 112و  128،  225هاي خواهيم از یك جامعه داراي سه طبقه با انــدازهب( مي 

 گيري چيست؟ این كار را انجام دهيد.نمونهروش 

 

 155درصد از 25خواهد ميها پ( یك شركت وارد كننده خودروهاي سنگين براي بررسي عملكرد سامانه ترمز آن

 .آن را بنویسيد گيري مناسب براي این كار بيان كنيد و ناموارداتي خود را بازرسي كند. یك روش نمونهخــودروي 

5.21 

 

1 

 

5.1 

1. 

        ها چيست؟در هریك از موارد زیر بهترین روش گردآوري داده

 هاي آنان.الف( ميزان رضایت مشتریان یك بانك از نحوه برخورد و رسيدگي به درخواست 

 آموزان پایه دهم یك مدرسه بر حسب ماه.ب( سن تمام دانش 
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 یك فاصله اطمينان باشد، 3است. اگر انحراف معيــار جامعه  12، ميانگين برابر21اندازه اي با الف( درنمونه

 ميانگين جامعه به دست آورید.درصد بــراي 01 

 كنند. اگـــر طــول ب( در یك بررسي تبليغاتي، باید بدانيم چنددرصد افراد از شامپوي خارجي استفاده مي  

 بيشتر نباشد، نمونه باید حداقل چند عضو داشته باشد؟ 521/5درصدي از 01  بـــازه اطمينان
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 25 موفق و سربلند باشيد جمع

 نمره به حروف:                                             نمره به عدد:

 
 

60

80
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 تعميرات

 ساير مخارج آب، برق، گاز

 دستمزد سرايدار

 نظافت و نگهداري


